

法当选总统奥朗德的神秘女友

当地时间2012年5月6日,社会党 候选人奥朗德击败现任总统、人民运动 联盟候选人萨科齐,当选新一任法国总 统。在他为竞选而奔走期间,一直有一 个美丽的身影,陪伴在他身边。她就是 奥朗德的女友瓦莱丽。

瓦莱丽现年 47 岁, 生于法国西部 城市昂热,家境贫寒。毫无背景的瓦莱 丽凭借自身努力闯入了竞争激烈的法 国新闻界,成为一名资深记者。她在遇 见奥朗德前曾经历了两次婚姻,并有了 三个孩子。

举时就认识了弗朗索瓦·奥朗德。当年 34岁的奥朗德成功当选国民议会议员, 是法国社会党的一颗政治新星。2005 年,瓦莱丽与奥朗德再度相遇,瓦莱丽称之为"再见钟情"。直到2010年,两人 才决定公开关系。

随着大选的白热化,瓦莱丽愈发引 起人们的关注。但她拒绝接受媒体专 访,认为不应转移大选焦点。

瓦莱丽独特的气质吸引了很多民 众的支持,然而让人印象深刻的是她的

智慧。在法国人眼里,总统的形象问题 是左右大选的因素之一。此前,圆脸矮胖的奥朗德被外界称为"一颗活着的棉 花糖"。瓦莱丽为奥朗德制定了严格的 瘦身方案,使其成功瘦身15公斤,并为 其打造时尚外形。她不时提醒奥朗德在 各个场合注意言行举止,成功劝说他 "顺应时势",使用社交网络"推特",为 其塑造亲民形象。曾经不修边幅的奥朗 德现在已经"总统范儿十足"。然而,奥 朗德是不婚主义者,瓦莱丽可能因此当 不成法国"第一夫人"。

美国考古发现玛雅天象表

戳穿"2012 世界末日"说

美国考古学家在危地马拉玛雅文化遗址取得 重大发现,包括目前所知最古老的玛雅天象表,记 录着天象和日历。日历延续至今后7000余年,推 翻了"2012年世界末日"的传言。



遗址墙上的四组数字,分别代表 1195740 天、341640 天、2448420 天、1765140天。

一间神秘的屋子 ------

这处遗址位于危地马拉东北部"序顿"雨林。

美国波士顿大学考古学家威廉·萨图尔诺的一名学生于 2010 年 沿着盗墓者的足迹,在遗址废墟下发现一处建筑。考古人员挖掘后发 现,该建筑四面墙各长2米,拱形天花板长3米,内有一张石凳,显示 这可能是一间用于书写的屋子。其历史可以追溯至9世纪早期。

三面墙和天花板上的壁画保存良好。北侧墙上画着一个身穿精美 橙色服饰的人,手拿一支笔,萨图尔诺认为,他是序顿地区的王。

考古人员发现,另一面墙上以月相记录的日历大约13年。美联社 10日报道,这种记录让抄写员能提前数年预测满月,对玛雅占星术和 各种典礼起着重要作用,还可能用于建议统治者何时发动战争等。



萨图尔诺在遗址内。

四个神秘的数字

令考古人员最感兴趣的是东侧墙上的黑 色符号和图形,显示了火星、金星运动规律和 月食周期。墙上还有一些红色记号,表明对计 算的注解和修正。萨图尔诺说,抄写员"看来 把它当作一块黑板"。

墙上数字显示 4个时间跨度,分别从大 约 935 年至 6700 年,算起来延续至今后 7000 多年。研究人员并不清楚这些时间跨度的具 体意义,可能是抄写员在计算重大天文事件。

萨图尔诺说:"这是我们首次看到可能出 自抄写员之手的记录, 抄写员是玛雅社会的 官方记录员。

"2012 年末日"是谬论 ------

这一考古发现刊载于 5 月 11 日出版的 《科学》杂志上。萨图尔诺说,新发现进一步证 明"2012年世界末日"的传言是个谬论。

玛雅文明是公元前 2000 年至公元 900 年 间在如今墨西哥南部至中美洲一带兴盛的古 文明。根据玛雅历,一个时长5000多年的轮 回将在2012年12月21日终结,部分人就此 将它解释为玛雅人预测的"世界末日"。"古玛 雅人预言世界将继续,从今往后7000年。"萨 图尔诺说。 (据《北京晨报》)

印度拟斥资 6.6 亿美元 购美制火炮

被指抗衡中巴

在花大钱更新空军、海军装备后,印度又开始采购先进 的陆军装备。印度军方5月11日批准购买145门美制 M777型榴弹炮,为此将花费 6.6亿美元,这将是印度上世 纪80年代以来首次购买大型火炮。

身材虽小威力大

印度国防部长 A.K.安东尼为首的防务采购委员会批准 了这一项目,之后,这一项目将送交财政部审批,并最终由 印度内阁安全委员会定夺。

一位未透露姓名的美方高级军官也向媒体承认, 印度 和美国已于近期达成了一项购买超轻榴弹炮的协议。

M777 由美国 BAE 地面军械研制公司研制,口径 155 毫米,最大特点是轻便灵巧,仅重约4吨,可以使用直升机 和运输机实施快速部署

M777 身材虽小,但威力却不小,其最大射程能达到 30 公里,每分钟可以开火五次。美军在阿富汗和伊拉克都曾部

有观察人士称,在斥巨资购买战机后,印度政府希望继 续对其军备进行升级。而如此不惜血本,主要为抗衡来自中 国和巴基斯坦的"军事压力"。

部署边境高山地带

印度媒体援引军方消息人士的话称,军方打算把这批 火炮部署在边境的高海拔山区。据悉,全部交易完成需要至

除了火炮外, 印度防务采购委员会还批准了其他军购 项目,包括65部L-70型防空炮用雷达和T-90型坦克训

在此之前,印度军购动作频频。今年1月,法国公司达 索赢得了一项价值 110 亿美元的合同,向印度空军提供 126 架新型阵风战机。这是阵风战机首次向海外出口。也创下世 界规模最大的防务合同纪录。

4月4日,印度海军向俄罗斯租赁的"海豹"号攻击型 核潜艇自俄罗斯滨海驶抵印度海军基地。印度国防部宣布, 核潜艇于 4 月 5 日编入印度海军编队,入役后的"海豹"号 核潜艇更名为"查克拉一2"号。这标志着印度将成为继美 国、俄罗斯、中国、法国和英国之后第六个装备核潜艇的国 家。不过,这一称号也花了印度纳税人9亿美元。

2012年年底前,俄罗斯还将向印度交付"戈尔什科夫 海军上将"号航母。"戈尔什科夫海军上将"号航母也是俄罗 斯专门为印度海军改装的,改装价格为7.5亿美元。

此前,印度已经公布了该国新财年军事预算,金额达 400 亿美元。 (据《新京报》)

美首款防艾滋病药物将获批

可降低七成感染几率

美国食品药品管理局(FDA)联邦顾问小组于 10 日召 开研讨会,将首次批准防治艾滋病的药物 Truvada(恩曲他 滨替诺福韦片),这被称为30年防艾战争中的里程碑。投票 最终结论将在今年6月15日公布。此次讨论会历经12小 时,经过一系列投票后,FDA顾问小组同意,向艾滋病高危 人群推荐使用该药,包括同性恋者和夫妻一方为 HIV 阳性 的人群。

加州大学格拉德斯通病毒学和免疫学研究院副教授罗 伯特·格兰特从 2004 年开始这种药品的开发。目前由全世 界最大的艾滋病药物生产商吉利德科学公司生产。据称, Truvada 可以将 HIV 的风险降低 44%。那些经常服用 Truvada 药物的人,其新感染 HIV 的几率可以降低达 73%。而 91%的新感染者血液中没这种药物成分。

(据《法制晚报》) 目前,中国尚未正式销售该药品。

日本出生率持续下降

千年后日本人可能灭绝

日本学者 11 日警告,如果出生率继续下降,依理论推 算,一千年后日本人将不复存在。日本政府先前发布的数据 显示,截至今年4月1日,日本15岁以下人口为1665万, 一年间减少28万人。

日本东北大学学者制作一个"儿童人口钟",发布在互 联网上,以倒计时方式提醒公众日本距只剩最后一名儿童 还剩多少时间。他们说,日本儿童人数正以大约每100秒1 人的速度减少。东北大学经济学教授吉田浩说:"按这种速 度,我们在3011年5月5日将剩下一名儿童,仍能庆祝儿 童节。但在那以后100秒,日本将没有儿童。日本人口正走 向灭绝,这是1975年出生率跌入(每名育龄妇女)两个孩子 之内以来的整体趋势。

日本人口现有大约 1.28 亿。今年 1 月官方预测数据显 示,2060年人口总数将下降至8674万,减少大约30%。

(据新华社)